

FELNŐTTKÉPZÉSI TEVÉKENYSÉGRE VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÓ

Bejelentés alapján megvalósuló képzés esetén (B/2020/000023)

I. A képzés általános adatai		
I.1.	A képzés megnevezése	Intelligens vállalat: vezetői útmutató az AI gyakorlati alkalmazásához
I.2.	Felnőttképző saját azonosítója	NY-AI/2024/01
I.3.	A képzés óraszám	16 óra
I.4.	A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum	Tanúsítvány (a Résztevő kérésére kerül kiállításra elektronikusan vagy papír alapúan)
I.5.	A képzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja	Folyamatos interakció a tananyagegységek végzésekor, gyakorlatokon, feladatokon való (egyéni vagy csoportos gyakorlatok, feladatok) aktív részvétel. A Résztevőknek folyamatos visszajelzés a képzés során nyújtott teljesítményükről, egyéni fejlődésükről, a további fejlődés lehetőségeiről a tréner/oktató által. Az egyéni és csoportos gyakorlatokhoz kötődően • aktív részvétel a gyakorlatokban • a gyakorlat végrehajtása során nyújtott személyes teljesítmény • elsajátítandó ismeretek képviselője a gyakorlatok során (Az egyéni, négy szemközti visszacsatolás lehetőségét a képzésben részt vevő kérheti.)
I.6.	A képzéshez vizsga	nem kapcsolódik
I.7.1.	A megengedett hiányzás mértéke	25 % 4 óra
I.7.2.	A megengedett hiányzás mértékének túllépése esetén a képzésben részt vevő személyt érintő következmények	A képzésben részt vevő személy (Résztevő) kizárható a képzési folyamatból vezetői (Ügyvezető/Cégvezető/Felnőttképzési igazgató) döntés alapján.
I.8.	A képzésben részt vevő személy és a felnőttképző szerződésességének következményei	A felnőttképzési szerződésben foglaltak be nem tartását felek szerződésességként értelmezik. Szerződésesség esetén mindkét fél részéről egyszeri (írásban is rögzített) felszólításnak van helye. Amennyiben a felszólított fél a figyelmeztetés után sem teljesít, a másik fél a szerződést azonnal felbonthatja. Képzésben részt vevő személy jogos panasza esetén a képzési díj arányos részét visszakövetelheti (amennyiben fizetési kötelezettség terheli); felnőttképző jogos panasza esetén képzésben résztvevőt a képzési díj arányos részének megtérítésére kötelezheti (amennyiben a résztvevőt fizetési kötelezettség terheli). A megengedett hiányzás mértékét meghaladóan képzésben résztvevővel felnőttképző az I.7.2. pontban foglaltak szerint jár el.

II. A képzés egyedi adatai				
II.1.	A képzés helye(i)	BKIK 1016 Budapest, Krisztina krt. 99.		
II.2.	A képzés első képzési napja	2024 év	10 hónap	01 nap
II.3.	A képzés befejezésének tervezett időpontja	2024 év	10 hónap	10 nap
II.4.	A képzés haladásának tananyagegységekre bontott ütemezése ¹			
	Képzés tananyagegysége	Tananyag egység óraszám	Tananyag egység ütemezése (dátum)	Tananyag egység időpontja (kezdés- befejezés)
	Vezetői útmutató az AI gyakorlati alkalmazásához	4	2024.10.01.	14:00 – 18:00
	Vezetői útmutató az AI gyakorlati alkalmazásához	4	2024.10.03.	14:00 – 18:00
	Vezetői útmutató az AI gyakorlati alkalmazásához	4	2024.10.09.	14:00 – 18:00
II.5.	A képzési díj - figyelembe véve az előzetesen megszerzett tudás beszámítását, valamint a képzési díj megfizetésének a képzés megvalósítása teljesítésével arányban álló ütemezését -			
II.6.1	mértéke egy összegben ²	100 000 Ft		
II.6.2	vizsgadíj ³	0 Ft		
II.6.3	javító- vagy pótvizsga díja	0 Ft		
II.6.4	fizetésének ütemezése	A képzésben részt vevő személy (Részvevő) fizeti a teljesítménnyel arányos ütemezésben.		
II.7.	A képzés (részben vagy egészben) költségvetési vagy európai uniós források terhére valósul meg	nem		
II.8.	A képzésre való jelentkezés módja(i)	online felületen		

¹ Zárt rendszerű elektronikus távoktatás esetén nem releváns.

² Felnőttképző a feltüntetett képzési díjon felül más jogcímen további díjat – ide nem értve a mulasztott foglalkozás pótlásának és a sikertelen vizsga megismétlésének díját – vagy költséget nem állapíthat meg a képzésben részt vevő személy terhére.

³ Ha a képzéshez jogszabályban meghatározottak szerint vizsga kapcsolódik, és a vizsga megszervezésére a felnőttképző jogosult